
 
 

Comissão de Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas 

ACTA NÚMERO 41/XI 

 

Aos 9 dias do mês de Novembro de 2010, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de 

Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas, na sala 5, do Palácio de S. Bento, na 

presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Audições com as Confederações do Sector Agrícola e do Desenvolvimento Rural 

sobre a PPL n.º 42/XI/2ª – “Orçamento de Estado para 2011”: 

- AJAP – 15H00 

- ANIMAR – 15H30 

- CAP – 16H00 

- CNA – 16H30 

- CONFAGRI – 17H00 

- Minha Terra – 17H30 

2. Audiência com a Federação Portuguesa de Associações de Suinicultores – FPAS 

(18H30) 

O Senhor Presidente saudou todos os Senhores Deputados presentes, relembrou que 

estas audições, aprovadas em Comissão, visam ouvir as Confederações do Sector sobre 

o Orçamento de Estado para 2011, no que concerne ao sector agrícola. 

A delegação da AJAP era composta pelos Engenheiros Firmino Cordeiro, Rui Alves e 

Hugo Cortes. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Abel Baptista, Carla Barros, Miguel Freitas, 

João Ramos e Rita Calvário. 

A delegação da ANIMAR era composta pelo Dr. António Frazão e pelo Dr. Carlos 

Ribeiro. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Carla barros, Abel Baptista, Miguel Freitas e 

Rita Calvário. 



 
 

A delegação da CAP era composta pelo Eng. Luís Bulhão Martins, Dr.ª Cristina Pena e 

Dr.ª Ana Ferreira. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Abel Baptista, Rita Calvário e Miguel 

Freitas. 

A delegação da CNA era composta pelos Senhores José Miguel Pacheco Gonçalves e 

Joaquim Caçoete. 

Usaram da Palavra os senhores Deputados Abel Baptista, Ulisses Pereira, Jorge Fão e 

Rita Calvário. 

A delegação da CONFAGRI era composta pelo Eng. Francisco Silva, Eng.ª. Aldina 

Fernandes e Eng.ª Antónia Figueiredo. 

Usaram da palavra os senhores Deputados Abel Baptista, Luís Capoulas e Miguel 

Freitas. 

A delegação da Federação Minha Terra era composta pelos Senhores José Mário 

Fidalgo Lopes, Luís Miguel Correia Chaves e Regina Maria Pinto Lopes. 

Usaram da palavra a senhora Deputada Carla Barros e o Senhor Deputado Miguel 

Freitas. 

Foi ainda recebida em audiência uma delegação da Federação Portuguesa de 

Associações de Suinicultores (FPAS) sobre a taxa SIRCA-Suínos cuja delegação era 

composta pelo Eng. Luís Dias, Sr. David Neves, Dr. Diamantino Caçador, Dr. João 

Correia, Sr. Joaquim Dias e Sr. António Simões Monteiro. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Paulo Barradas, João Ramos e Paulo Batista 

Santos. 

As audições e a Audiência foram gravadas. 

O Senhor Presidente, Deputado Pedro Soares deu a reunião por encerrada às 20:00H 

dela se lavrando a presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente 

assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Abel Baptista 

 Carla Barros 



 
 
 Horácio Antunes 

 João Paulo Pedrosa 

 Jorge Fão 

 José Luís Ferreira 

 Lúcio Ferreira 

 Luís Capoulas 

 Maria de Lurdes Ruivo 

 Miguel Freitas 

 Paulo Barradas 

 Paulo Batista Santos 

 Pedro Lynce 

 Pedro Soares 

 Teresa Santos 

 Ulisses Pereira 

 Durval Tiago Ferreira 

 João Ramos 

 Maria das Mercês Borges 

 Ricardo Gonçalves 

 Rui Prudêncio 

 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

 

 António Cabeleira 

 Fernando Marques 

 Isabel Coutinho 

 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 



 
 
 

 Afonso Candal 

 Agostinho Lopes 

 Jorge Seguro Sanches 

 

Palácio de São Bento, 9 de Novembro 2010. 

 

O Presidente 

 

(Pedro Soares) 


